
Calcular Porcientos (D)
Calcule el porciento o valor que se pide.

1. ¿Cuál es el 30% de 4.040,00 €? 2. ¿Cuál es el 90% de 2.438,00 €?

3. ¿Cuál es el 10% de 2.183,00 €? 4. ¿Cuál es el 10% de 8.526,00 €?

5. ¿Cuál es el 35% de 9.894,00 €? 6. ¿Cuál es el 15% de 1.800,00 €?

7. ¿Cuál es el 40% de 4.751,00 €? 8. ¿Cuál es el 90% de 3.304,00 €?

9. 10. ¿Cuál es el 65% de 3.783,00 €?
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¿Cuál es el 100% de 9.876,00 
€?



Calcular Porcientos (D) Respuestas
Calcule el porciento o valor que se pide.

1. ¿Cuál es el 30% de 4.040,00 €? 2. ¿Cuál es el 90% de 2.438,00 €?

1.212,00 € 2.194,20 €

3. ¿Cuál es el 10% de 2.183,00 €? 4. ¿Cuál es el 10% de 8.526,00 €?

218,30 € 852,60 €

5. ¿Cuál es el 35% de 9.894,00 €? 6. ¿Cuál es el 15% de 1.800,00 €?

3.462,90 € 270,00 €

7. ¿Cuál es el 40% de 4.751,00 €? 8. ¿Cuál es el 90% de 3.304,00 €?

1.900,40 € 2.973,60 €

9. 10. ¿Cuál es el 65% de 3.783,00 €?

9.876,00 € 2.458,95 €
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¿Cuál es el 100% de 9.876,00 
€?


